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Você conhece o planejamento estratégico (objetivos e metas) da unidade a qual 
você está vinculada(o) na UFPR?
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Avalie o cumprimento das metas do planejamento da unidade à qual você está 
vinculada(o)

2016

2017
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Quanto aos instrumentos de avaliação da UFPR avalie a eficácia: Autoavaliação 
Institucional - CPA

2016
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Quanto aos instrumentos de avaliação da UFPR avalie a eficácia: Avaliação de 
Desempenho dos servidores técnico-administrativos - Progepe

2016
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Quanto aos instrumentos de avaliação da UFPR avalie a eficácia: Avaliação de Cursos e 
Disciplinas coordenadas pela Prograd /CPA

2016
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Você conhece o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) da UFPR?

2016
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2018
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Como você avalia a contribuição da unidade à qual você está vinculada(o) para o 
cumprimento das metas do PDI?
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Avalie os projetos e/ou programas de inclusão e de diversidade: de atendimento às 
demandas das pessoas com deficiência (permanentes e/ou temporárias

2016

2017

2018
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Avalie os projetos e/ou programas de inclusão e de diversidade: de atendimento às 
demandas de diversidade étnico-racial
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Em relação à proteção ambiental avalie os projetos e/ou programas: de uso sustentável 
de água, de energia elétrica e de papel

2016
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2018
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Em relação à proteção ambiental avalie os projetos e/ou programas: de destinação 
ambientalmente correta de resíduos
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Quanto aos cursos de graduação avalie:
as opções de cursos
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Quanto aos cursos de graduação avalie: o número de vagas nos cursos diurnos

2016
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6: Quanto aos cursos de graduação avalie: o número de vagas nos cursos noturnos
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Quanto aos cursos de graduação avalie: a mobilidade internacional e nacional

2016

2017

2018

0

10

20

30

40

50

60

Péssimo Ruim Regular Bom Excelente Não se aplica

P
ER

C
EN

TU
A

L 
(%

)

OPÇÃO

Quanto aos cursos de pós-graduação lato sensu (especializações e MBA's) avalie: o 
número de vagas

2016

2017

2018



 

 

 

0

10

20

30

40

50

60

Péssimo Ruim Regular Bom Excelente Não se aplica

P
ER

C
EN

TU
A

L 
(%

)

OPÇÃO

Quanto aos cursos de pós-graduação lato sensu (especializações e MBA's) avalie: a 
articulação com as demandas da sociedade

2016

2017

2018

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Péssimo Ruim Regular Bom Excelente Não se aplica

P
ER

C
EN

TU
A

L 
(%

)

OPÇÃO

Quanto aos programas de pós-graduação stricto sensu (mestrado e doutorado) avalie: o 
número de vagas

2016
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2018
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Questão 8: Quanto aos programas de pós-graduação stricto sensu (mestrado e 
doutorado) avalie: a articulação com as demandas da sociedade

2016
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Avalie a comunicação da UFPR com a sociedade em relação à divulgação: dos resultados 
de pesquisas científicas

2016
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2018
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Avalie a comunicação da UFPR com a sociedade em relação à divulgação: de programas e 
atividades culturais

2016

2017

2018
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Avalie a comunicação da UFPR com a sociedade em relação à divulgação: de projetos e 
cursos de extensão

2016

2017

2018
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Quanto aos veículos e meios de comunicação avalie a eficiência e qualidade:do boletim 
“Informativo Sucom” (Semana UFPR)

2016

2017

2018
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Quanto aos veículos e meios de comunicação avalie a eficiência e qualidade: dos 
programas da UFPR TV (Youtube e TV)

2016
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Quanto aos veículos e meios de comunicação avalie a eficiência e qualidade: dos 
programas da “webradio” UFPR

2016

2017

2018

0

10

20

30

40

50

60

Péssimo Ruim Regular Bom Excelente Não se aplica

P
ER

C
EN

TU
A

L 
(%

)

OPÇÃO

Quanto aos veículos e meios de comunicação avalie a eficiência e qualidade: da  revista 
“UFPR Ciência”
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Quanto aos veículos e meios de comunicação avalie a eficiência e qualidade: das 
informações nas redes sociais (Twitter, Flickr, Instagram , Facebook )

2016

2017

2018
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O sítio eletrônico da unidade a qual você está vinculada(o) é bem organizado, eficiente e 
com informações atualizadas?

2016

2017

2018
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Você utiliza o Webmail da UFPR?
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Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Geral da UFPR quanto às demandas da 
comunidade?

2016

2017

2018
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Em relação aos programas de capacitação oferecidos pela UFPR aos servidores avalie: a 
oferta

2016

2017

2018
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Em relação aos programas de capacitação oferecidos pela UFPR aos servidores avalie: o 
acesso

2016
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2018
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Em relação aos programas de capacitação oferecidos pela UFPR aos servidores avalie: a 
qualidade

2016
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Avalie a qualidade das atividades terceirizadas: limpeza e conservação dos ambientes 
internos e externos

2016

2017

2018
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Avalie a qualidade das atividades terceirizadas: transporte

2016
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2018
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Avalie a qualidade das atividades terceirizadas: logística para aulas de campo 
(transporte, alimentação e hospedagem)

2016

2017

2018
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Avalie a qualidade das atividades terceirizadas: portaria/recepção

2016

2017

2018
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Avalie a qualidade das atividades terceirizadas: restaurante universitário
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Avalie a qualidade das atividades terceirizadas: emergências médicas (ambulância)
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Avalie os sistemas institucionais na Intranet: Oráculo - Atendimentos de Chamados e 
Serviços do Centro de Computação Eletrônica

2016
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Avalie os sistemas institucionais na Intranet: Progressão e Promoção Docente
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Avalie os sistemas institucionais na Intranet: Registro de Frequência do Servidor
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Avalie os sistemas institucionais na Intranet: SAP - Sistema de Administração Patrimonial
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Avalie os sistemas institucionais na Intranet: SICONF - Sistema de Controle de Frota

2016
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Avalie os sistemas institucionais na Intranet: SIGEU - Sistema Integrado de Gestão da 
Extensão Universitária

2016
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Avalie os sistemas institucionais na Intranet: Sistema de Evento
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Avalie os sistemas institucionais na Intranet:Telefonia
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Avalie os sistemas, canais e recursos de informação na UFPR: Portal do Professor
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Avalie os sistemas, canais e recursos de informação na UFPR: SACI - Sistema de apoio à 
Comunicação Integrada
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Avalie os sistemas, canais e recursos de informação na UFPR: SEI - Sistema Eletrônico de 
Informações
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Avalie os sistemas, canais e recursos de informação na UFPR: SIE - Sistema de 
Informações de Ensino
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Avalie os sistemas, canais e recursos de informação na UFPR:  SIGA - Sistema de Gestão 
da Pós-Graduação
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Avalie os sistemas, canais e recursos de informação na UFPR: SIGeA - Sistema Integrado 
de Gestão de Acordos
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Quanto aos meios de comunicação da UFPR como você avalia as ações que promovem 
transparência e circulação de informações?
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Qual a efetividade da gestão institucional em relação às atividades: de ensino
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Qual a efetividade da gestão institucional em relação às atividades: de pesquisa
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Qual a efetividade da gestão institucional em relação às atividades: de extensão
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Qual a efetividade da gestão institucional em relação às atividades:  administrativas
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Avalie a transparência nos processos de alocação e distribuição de recursos financeiros: 
da UFPR

2016
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Avalie a transparência nos processos de alocação e distribuição de recursos financeiros: 
do seu Setor/Pró-Reitoria
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Avalie a transparência nos processos de alocação e distribuição de recursos financeiros: 
da sua Unidade
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Questão 24: Avalie as diretrizes do FDA considerando: a orientação sobre as normas e 
diretrizes do programa
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Avalie as diretrizes do FDA considerando: a eficácia do programa em relação a projetos 
que beneficiem ensino, pesquisa e extensão
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Avalie as diretrizes do FDA considerando: o prazo disponível para execução financeira 
dos projetos aprovados
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Avalie a prestação de serviço das Fundações de Apoio: Funpar - Fundação da 
Universidade Federal do Paraná
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Avalie a prestação de serviço das Fundações de Apoio:  FUPEF - Fundação de Pesquisas 
Florestais do Paraná
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Avalie a assistência médica disponibilizada pela universidade para a comunidade, nas 
seguintes unidades: Centro de Atenção à Saúde CASA 3 - Centro Politécnico
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Avalie a assistência médica disponibilizada pela universidade para a comunidade, nas 
seguintes unidades: Centro de Atenção à Saúde CASA 4 - Agrárias:
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Avalie a assistência médica disponibilizada pela universidade para a comunidade, nas 
seguintes unidades: SESAO - Serviço de Segurança e Saúde Ocupacional
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Avalie a assistência médica disponibilizada pela universidade para a comunidade, nas 
seguintes unidades: UAPS - Unidade de Avaliação e Perícia de Saúde

2016

2017

2018
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Quanto às condições de funcionamento e manutenção das instalações físicas de sua 
unidade avalie: áreas comuns
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Quanto às condições de funcionamento e manutenção das instalações físicas de sua 
unidade avalie: banheiros

2016
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Quanto às condições de funcionamento e manutenção das instalações físicas de sua 
unidade avalie: gabinetes dos professores
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Quanto às condições de funcionamento e manutenção das instalações físicas de sua 
unidade avalie: laboratórios
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Quanto às condições de funcionamento e manutenção das instalações físicas de sua 
unidade avalie:  salas de aula:
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Avalie a acessibilidade dentro do espaço físico do Campus onde se localiza a sua unidade 
considerando: banheiros adaptados

2016

2017

2018
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Avalie a acessibilidade dentro do espaço físico do Campus onde se localiza a sua unidade 
considerando: elevadores (quantidade e localização)
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Avalie a acessibilidade dentro do espaço físico do Campus onde se localiza a sua unidade 
considerando: [28.5) piso tátil para deficientes visuais
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2018
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Avalie a acessibilidade dentro do espaço físico do Campus onde se localiza a sua unidade 
considerando: [28.6) orientação quanto à localização de Departamentos, Coordenações, 

etc.
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Avalie a acessibilidade dentro do espaço físico do Campus onde se localiza a sua 
unidade considerando: rampas (quantidade e localização)
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Avalie a acessibilidade dentro do espaço físico do Campus onde se localiza a sua 
unidade considerando: rebaixamento de guias para cadeirantes
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Avalie o serviço de transporte entre os Campi (Intercampi) considerando: a 
frequência/ disponibilidade de horário
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2018
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Avalie o serviço de transporte entre os Campi (Intercampi) considerando: a 
pontualidade
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Avalie o serviço de transporte entre os Campi (Intercampi) considerando: os 
locais de parada
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Avalie o serviço de transporte entre os Campi (Intercampi) considerando: as 
normas de segurança
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Com relação à segurança em sua unidade/campus avalie
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